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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážení,  
 
Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 2. dubna 2026 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo 
poskytnutí informací:  
„sdělení, zda bylo jakoukoliv osobou u Vašeho soudu podána správní žaloba, či jakýkoli jiný návrh („Návrh“) 
týkající se rozhodnutí o:  
(i) vydání stavebního povolení Městského úřadu Vimperk, odbor výstavby a územního plánování ze dne 1. 
11. 2024 č. j. MUVPK-VÚP 145526/24-ASCH, které bylo vydáno ve prospěch společnosti RP Vimperk, 
s.r.o., kterým byl schválen stavební záměr pro stavbu s názvem „Retail park Vimperk“, a které nabylo právní moci 
dne 6. 12. 2024;  
(ii) vydání Kolaudačního rozhodnutí pod č. j. R/2025/213774/6 vydané Městským úřadem Vimperk, 
odbor výstavby a územního plánování pro užívání stavby Retail park Vimperk, které nabylo právní moci dle 
doložky právní moci s č. R/2025/213774/9 ke dni 31. 12. 2025 a stalo se vykonatelným.  
Pokud byl takový Návrh u Vašeho úřadu podán, žádáme o informaci, zda k datu této žádosti bylo řízení o 
takovém Návrhu pravomocně ukončeno, a dále žádáme o sdělení spisové značky všech řízení o Návrhu či Návrzích, 
pokud jich bylo podáno více.  
Pokud bylo řízení o Návrhu ukončeno pravomocným rozhodnutím, žádáme o informaci, jaké bylo znění tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné 
vyhledávat dle předmětu sporu. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání 
spisů, které požadované informace obsahují. 
 
Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých 
Budějovicích požadované informace vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet 
a fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „MUVPK-VÚP 145526/24-ASCH“, 
„R/2025/213774/6“, „R/2025/213774/9“, „Retail park Vimperk“. Pro úplnost povinný subjekt 
uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen k vyhledávání informací, a proto 
jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje obdobným způsobem jako standardní 
internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované informace se 100% přesností.  
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Shodu s prvopisem potvrzuje Aneta Schmidová. 

 
Provedenou lustrací nebylo nalezeno žádné soudní řízení (tedy ani žádná správní žaloba nebo 
návrh), které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím.   
 
 
Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. , v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
 
 
 
 
 
 
 

 


